

## SZERKESZTŐI KÖSZÖNTŐ



*Tisztelt Olvasó!*

Üdvözljük a *Mesterséges intelligencia* folyóirat V. évfolyam 2023/2. számának megjelenése alkalmából!\*

E lapszám különlegességét adja, hogy tartalmazza a Szentatya, Ferenc pápa üzenetét, ami a béke 57. világnapja alkalmából került közzétételre és témája: a mesterséges intelligencia és a béke.

Nem előre megtervezett módon alakult így, de a lapszámban egy másik írás is az MI keresztényi érzületű megközelítésére fókuszál. Szerzője Gyarmati Péter professzor úr.

Szintén Gyarmati Péter nevéhez kötődik a mesterséges intelligenciára és a gépi tanulásra fókuszáló tanulmány-sorozatának harmadik része.

A lapszám következő tanulmánya mélyrehatóan elemzi a robotok adóztatásával járó jogi kérdéskörét. Az előremutató tanulmány szerzője, Pella Sebestyén Márk megjegyzi, hogy a sokaknak még napjainkban is futurisztikusnak

tűnő témára azért lényeges figyelmet fordítanunk már most, mert „...akár az egész szociális háló jelenlegi fennállását veszélyeztetheti, ha nem foglalkozunk a kérdéskörrel”.

Szabóné Balogh Ágota a mesterséges intelligencia oktatásban betöltött szerepére mutat rá tanulmányában.

A módszertani rovatban két tanulmány kapott helyett. Az első Beck-Zaja Móniak angol nyelvű írása, aminek témája a digitális egyenlőség a robotasszisztált terápiaik, illetve a sajátos nevelési igényű gyermekek aspektusából.

Mező Ferenc és Mező Katalin a Kocka Kör által működtetett „Kreatív diákok kutató és alkotó köre” program mesterséges intelligenciát érintő vonatkozásait mutatja be.

Végül a műhelyekről, rendezvényekről szóló rovatban egy meghívó található a IX. Különleges Bánásmód konferenciára, továbbá a K+F Stúdió Kft. interdiszciplináris junior kutatócsoportjába. Ezek mellett egy Code Poetry pályázatra történő felhívás, és az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem által megvalósított „Kezdő lépések a tudományos karrier felé” című projektről szóló tájékoztató zárja a lapszámot.

Gondolatébresztő és tanulmány beküldésére motiváló olvasást kíván Önnek a Szerkesztőség nevében is:

Dr. Mező Ferenc  
alapító főszerkesztő

\*Az MI témakörrel ismerkedők számára bevezető tanulmányként javasoljuk: Mező Ferenc és Mező Katalin (2019): Interdiszciplináris kapcsolódási lehetőségek a mesterséges intelligenciára irányuló cél-, eszköz- és hatásorientált kutatáshoz. *Mesterséges intelligencia – interdiszciplináris folyóirat*, I. évf. 2019/1. szám. 9–29. doi: [10.35406/MI.2019.1.9](https://doi.org/10.35406/MI.2019.1.9)